



**El Churacabra №22 (22 октября 2011)**

## **СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА**

### **От редакции**

**На своем поле.** Матч недели: Монаркас Морелия против Дорадос

**На своем поле.** Обзор 9-го и 10-го туров чемпионата Мексики

**Футбольный вояж.** Мексиканские клубы в Интеркубках. Третий тур группового раунда ЛК и КК

**На своем поле.** Анонс следующей футбольной недели

**Чупакабра недели.** Опрос менеджеров ФС Мексики

### **ОТ РЕДАКЦИИ**

*Сезон в разгаре. Треть чемпионата позади. Самое время подвести предварительные итоги. Первое, о чем хотелось бы сказать – это никое количество автосоставов в этом сезоне. За 10 туров их набралось всего 8 штук – это отличный показатель не только для нашей Федерации. Благодаря этому в каждом матче мы можем наблюдать борьбу тактик и установок, а не противостояние человека и машины или того хуже – машины и машины. В таких условиях разделение команд на группы из верхней части турнирной таблицы и нижней части является отражением их готовности к этому чемпионату – как с точки зрения силы состава, так и со стороны тактической подготовки. В лидерах сейчас самые сильные – команды. Показывающие мощный красивый футбол. Если полгода назад лидирующая группа обеспечила себе отрыв от остальных благодаря удачным матчам с автосоставами, то в этот раз все решалась между менеджерами. Хотя и не обходилось без сюрпризов, по большому счету командам из второй восьмерки пока что нечего противопоставить клубам из верхней половины турнирной таблицы. Как итог – 6 очков между 8 и 9 местом. При этом пока не ясны перспективы Ягуарес, Толуки и Атласа. Потенциал у команд большой, но вот стабильности не хватает. Смогут прибавить они в дальнейшем – поборются с остальными за медали, нет – будут довольствоваться тем, что станут сеянными при следующей жеребьевке Кубка. А вот первая пятерка пока не определила своего фаворита – на первой строчке то Гвадалахара, то Морелия, не отстает и Атланте. Чуть сзади идут Америка и Дорадос, которые в один тур могут как скакнуть на призовое место, так и потерять его из поля зрения.*

### **НА СВОЕМ ПОЛЕ**

**Матч недели: Монаркас Морелия против Дорадос**

**Marko**

**Монаркас Морелия 2:1 Дорадос**

**Голы: Титус Блэйк(11), Томаш Микола(56) - Евгений Савин(84)**

Ключевым матчем девятого тура стала игра чемпиона страны с вице-чемпионом. Подопечные Николая принимали на своем поле футболистов из Кульякана, которые приехали в Морелию чтобы победить. Впрочем, сделать это было не так-то просто, ведь

Монаркас сейчас пребывает в отличной форме и терять лидерство, по-видимому не спешит.

Игра началась в быстром темпе - команды рвались вперед на больших скоростях и снаряд мелькал в частокоте ног. Первый опасный момент создали хозяева поля, который



сразу же завершился взятием ворот соперника - Фернандо Силва протаранил оборону гостей и в суতোлке протолкнул мяч на Блэйка, который в свою очередь удачно подставил ногу и круглый залетел в открытый угол - 1:0. После этого наступило некоторое затишье и Дорадос смогли отодвинуть игру на середину поля, однако угрожать сопернику было очень трудно - защитные редуты Морелии отлично действовали и ломали все атаки гостей еще в зародыше. На 28-

ой минуте Эзекуиел Лавеззи решился на отчаянный удар метров с 25-и, который, конечно же стал легкой добычей для вратаря Романюка, который успел уже заскучать на своем месте. Через десять минут, аргентинский форвард Дорадос повторил свой трюк, однако и в этот раз вратарь Морелии без труда отвел угрозу. Под занавес первого тайма гости прижали подопечных Николая к воротам, однако сравнять счет так и не смогли, хотя выстрел активного Лавеззи на 44-ой минуте лишь чудом парировал Романюк. На этом судья решил остановить игру и команды отправились в раздевалки, отдохнуть, попить чайку и поговорить за жизнь с тренерами. Вторую половину встречи активнее начали хозяева поля, которые постарались упрочить свое преимущество и это им удалось на 56-ой минуте. Эмануэль Креспо обобрал футболиста Дорадос, продвинулся вперед и отдал изумительный разрезающий пас на



ход своему партнеру по команде, форварду Микеле. Последний на скорости ушел от защитника и хлестко пробил в притирку со штангой - Райнке был бессилен что-либо сделать - 2:0. Гости с подобным развитием событий смириться не могли и помчались вперед сломя головы отыгрываться, однако зрители увидели лишь дальние удары в исполнении Савина, которые как семечки щелкал Романюк. И все же, на 85-ой минуте, настырный форвард Дорадос своего добился - Савин обобрал запнувшегося Переса и сильнейшим ударом пробил в ближний угол - 2:1! Уже в добавленное арбитром время, все тот же Савин мог стать героем матча - форвард получил мяч недалеко от штрафной площади Монаркас, пробежал чуть вперед и как из пушки выстрелил под перекладину, однако снаряд угодил в мастерски выставленные перчатки вратаря Романюка, который вышел победителем из их мини-дуэли, а также принес своей команде важнейшие три очка.

Подопечные Николая продолжают лидировать в чемпионате Мексики, тогда как подопечные Романа опускаются на пятое место.

## **НА СВОЕМ ПОЛЕ**

### **Обзор 9-го и 10-го туров чемпионата Мексики**

**Marko, Cunning\_wolf**

### **Обзор 9-ого тура чемпионата Мексики**

**Америка 4:1 Пачука**

**Голы: Фрай (35), Блумер (44; 87), Эскдеа (63) – Иглесиас (90+1)**

Это противостояние было самым интересным в туре. Игра проходила только на атаках домашней команды. Сначала Фрай, на 35-ой минуте, отметился забитым мячом метров с 25. Затем Блумер забил мяч на 44-ой минуте после подачи углового удара. Номие как чувствовал и на 60-ой минуте заменил Фрая на Эскеду, который уже на 63-ей минуте увеличил разрыв на три меча. Все болельщики просто взорвались на стадионе и стали пускать волну. Но это был ещё не конец боя. На 87-ей минуте Блумер сделал дубль и увеличил разрыв до четырех мячей. Гости смогли лишь на последней добавленной минуте сократить разрыв. Гол забил Иглесиас. Лучшими игроками этого матча признаны Рикардо Рохас и Луис Иглесиас.

**Атланте 3:0 Ягуарес Чьяпас**

**Голы: Алеман (7), Форселл (11; 40)**

Игра проходила на переполненном стадионе Андреса Кинтана Роо. Оба соперника были в предвкушении интереснейшего матча. Игра началась с острых атак хозяев и уже на 7-ой минуте Фаусто Алеман отличился точным ударом в дальний угол ворот противника. Олвера был бессилён в данном моменте. Точным пасом отметился Хосе Родригес. Матч проходил в одном направлении, направлении ворот гостей. Ягуары выглядели беспомощными в этом матче. Их игра не клеилась и они не могли провести ни одной хорошей атаки. А вот хозяева то и дело, что пробивали с разных позиций по воротам Олверы, но тот был хорош. Хотя и пропустил второй быстрый гол на 11-ой минуте от Микаэля Форселла. Тот выйдя один на один переиграл легко вратаря и закатил мяч в ворота. После этого гости совсем сникли и играли только от обороны. В конце первого тайма Форселл забил свой второй мяч и гарантировал своей команде победу в этом матче. Второй тайм был скушен и не интересен. Зрители за весь тайм увидели только пару ударов в исполнении Атланте, но они были безуспешны. В итоге матч закончился с большим преимуществом в три мяча домашней команды.

Хотелось бы отметить хорошую игру Фернандо Наварро, а так же дубль Форселла. Что касается Ягуаров, то тут лучшими игроками были Мариньо Олвера и Мигель Казанова.

**Веракрус 0:1 Монаркас Морелия**

**Голы: Ландин (90+2)**

Матч проходил под проливным дождём и это очень сказалось на игре обеих команд. Правда гости выглядели намного лучше и наносили один за одним удары по воротам Веракруса. Но вратарь был на чеку и ловил мячи. Обе команды выбрали на игру защитную тактику и играли в основном в центре поля. Лишь на последней минуте матча гости заработали угловой. К мячу подошёл Креспо. Он закрутил мяч в штрафную, где лёгким касанием головы Ландина мяч изменил свою траекторию и залетел в ворота. После чего прозвучал финальный свисток. Обидное поражение потерпел Веракрус на своём поле. Лучшими игроками матча были признаны Дорадо и Оласабаль у Веракруса, а у ММ – Силва и Чонтофальски.

### **Дорадос 3:1 Некакса**

**Голы: Сакай (8; 28), Фуллер (80) – Васкес (66)**

Так же на стадионе Карлоса Гонсалеза было очень жарко. Местная команда Дорадос принимала Некаксу. Матч проходил на встречных курсах, но хозяевам удалось забить первыми. На 8-ой минуте отличился Сакай точным ударом с дальней дистанции. На 28-ой минуте ему же удалось обыграть двух защитников и забить второй гол. Во время перерыва оба менеджера сделали замены, которые очень помогли своим командам. У Дорадос вместо Лавеззи на поле появился Фуллер, который на 80-ой минуте забил гол. А у Некакса вместо Вальдеса появился Васкес, который так же забил гол, но на 66-ой минуте. Лучшими игроками встречи были признаны Аморос и Морено.

### **УНАМ Пумас 1:1 Крус Асуль**

**Голы: Мартос (9) – Наранхо (53)**

Матч проходил в городе Мехико на стадионе Олимпико Университарио. Это была игра двух равных команд. Матч начался с атак гостей, но хороший проход с центра поля Альберта Мартоса позволил хозяевам выйти вперёд на 9-ой минуте. В дальнейшем матч проходил на встречных контратаках, но до ударов дело так и не доходило. Лишь на 53-ей минуте гостям удалось сравнять счёт. Это сделал Хуан Наранхо с точной передачи Йфера Дорада. В итоге матч так и завершился со счётом 1:1.

Хочу отметить игру Алексея Гермашова и Хуана Наранхо за отличную игру сегодня. У Пумас отлично сыграли Гонсало Пинеда и Карлос Кампос.

### **Пуэбла 0:6 Гвадалахара**

**Голы: Джанссен (14; 35), Киерематенг (40), макХуг (64; 70; 78)**

Просто невероятный по накалу страстей провела очередной матч Гвадалахара на выезде с Пуэблой. В этом матче у домашней команды не было ни единого шанса хотя бы на ничью. На 14-ой и 35-ой минутах Йохен Джанссен сделал дубль. Киерематенг увеличил отрыв на три мяча на 40-ой минуте точным ударом в девятку. После перерыва Lalits на 50-ой минуте провёл роковую замену для Пуэблы. Вместо Джанссена вышел на поле Кевин МакХуг, который на 64-ой, на 70-ой и 78-ой минуте сделал хет-трик. Пуэбла за весь матч нанесла всего три удара с которыми легко справился Дрексель. Самыми лучшими игроками матча были: Гонсало, Велда и Варлей.

### **УАНЛ Тигрес 2:0 Эстудиантес Текос**

**Голы: Лобос (37; 44)**

Очередная игра 9 тура состоялась. На этот раз в городе Монтеррей. Где местные Тигры принимали аутсайдеров Текос. Игра обещала быть лёгкой для Тигров... Игра проходила атаками хозяев, но успеха они смогли добиться только на 37-ой минуте. Точным ударом Лукаса Лобоса с передачи Исмаэля Родригеса. Вратарь гостей был бессилён в данном эпизоде. После пропущенного мяча Текос пошёл в атаку, но тут же пропустил ещё один гол. Отличились Лобос с передачи Родригеса. До конца матча было ещё время на то, чтобы гости смогли хотя бы сравнять счёт, но им так и не удалось пробить вратаря Тигров. Матч закончился со счётом 2:0.

Игроки отлившиеся больше других: Родригес и Лобос у хозяев, а у гостей Давила и Мартинес.

### **Толука 0:1 Атлас**

**Гол: Киллен (6)**

Одна из самых жарких битв этого тура развернулась в городе Толука, где местная команда принимала Атлас. Оба менеджера надеялись только на победу, поэтому выставили всех своих лучших игроков. Матч проходил под атаками домашней команды, но на 6-ой минуте ошибся Рибейро отдав мяч своему сопернику, а тот не растерялся и

обыграл вратаря сделав счёт 0:1 в свою пользу. В дальнейшем обе команды играли довольно агрессивно, гости хотели увеличить разрыв в счёте, а хозяева наоборот, попытаться вырвать победу. Но их усилия были напрасны, так как голкиперы сегодня творили чудеса на поле. По итогам матча хозяева были более результативными своих соперников, но к сожалению, счёт был против них сегодня.

Хотелось бы отметить, что все игроки обеих команд сегодня просто великолепно сегодня отыграли и лишь разница в забитом мяче определила сильнейшего.

### **Обзор 10-ого тура чемпионата Мексики**

#### **Ягуарес Чьяпас 1:0 Некакса**

#### **Гол: Мигель Саба(14-со штрафного)**

Хозяева после череды поражений настраивались на домашнем стадионе Виктор Мануэль Рейна наконец-то исправиться и порадовать своих болельщиков. Их



соперником в очередном туре стала Некакса, которая также давно не набирала очки, поэтому игра обещала быть очень интересной и ожесточенной. С первых минут матча ожидания оправдались - вязкая борьба, обилие нарушений и минимум опасных моментов - вот и все, что видели переполненные трибуны. Тем не менее, на 10-ой минуте гости упускают изумительную возможность выйти вперед - Падилья спокойно проходит в штрафную площадь соперника и сблизившись с вратарем... дарит последнему мяч! Неудивительно, что партнеры по команде после этого впали в ступор и недоумевали, как такое могло произойти, а тем временем, хозяева использовали свой шанс. Опасный штрафной удар с близкого расстояния взялся пробивать Саба и угодил мячом прямо в ближнюю девятку - вратарь Грюн лишь проводил снаряд взглядом - 1:0. Футболисты Некаксы

бросились отыгрываться, потому как подобное развитие событий в их планы никак не входило и на 25-ой минуте могли в этом преуспеть. Обескураженный Падилья вновь убежал от своих опекунов и хлестким ударом пробивал в притирку со штангой, однако молодой Мариньо Олвера был на высоте и отвел угрозу. Перед самым перерывом гости упустили еще один хороший момент - Боас обманул защитника двумя финтами, прорвался на рандеву с кипером хозяев поля, однако пробил бесхитростно - прямо тому в руки. Вторая половина встречи проходила в равной борьбе с небольшим преимуществом Ягуарес Чьяпас, которые отбивались всеми силами и не забывали о собственных атаках. Впрочем, до конца встречи счет на табло так и не изменился - хозяева благополучно набирают важные три очка, тогда как гости вновь довольствуются бубликами к ужину. Также отмечу и плохую новость для подопечных Антона - на два матча они лишились из-за травмы автора единственного мяча Саба, а также на один матч полузащитника Елисеева. Пожелаем им скорейшего возвращения на футбольное поле!

#### **Гвадалахара 2:0 Веракрус**

#### **Голы: Руди Хаддад(7-с пен.), Кевин МакХуг(36)**

Один из лидеров нынешнего чемпионата страны принимал на своем поле некогда грозу фаворитов - Веракрус. Действительно, сейчас дела у подопечных Александра идут неважно - всего лишь одиннадцатое место и девять набранных очков из тридцати возможных. Вот и на этот раз гости не смогли ничего противопоставить своему сопернику, который доминировал на поле на протяжении всего матча и имел очень много хороших моментов.

Начало встречи осталось за подопечными Лалитса - уже в первой своей атаке Гвадалахара прижала соперника к воротам, а один из защитников Веракрус не смог совладать с нервами и завалил в своей штрафной площади Гонсало - пенальти. К точке подошел Хаддад и выждав, пока кипер начнет движение в правый угол, пробил в левый - 1:0. На этом хозяева решили не останавливаться и счет,



вскоре, мог измениться вновь - МакХуг берется пробить штрафной удар с довольно близкого расстояния и лишь чудом Ойер Оласабаль кончиками пальцев отводит угрозу. Тем не менее, штурм ворот Веракрус продолжается и на 17-ой минуте все тот же МакХуг обводит двух защитников, выходит на рандеву с кипером гостей и, казалось бы наверняка пробивает в дальний угол, однако вратарь и здесь спасает свою команду, отбив снаряд на угловой. Стандарт ничем примечательным не завершился и гости смогли наконец-то выбить сферу из своих владений. А на 32-ой минуте наконец-то и они нанесли первый удар по воротам соперника - Чабан ушел от защитника и с отличной позиции целился в дальний угол, однако в блестящем прыжке Якуб Дрексель дотянулся до круглого и отбил того обратно в поле. Хозяева после этого сразу поняли, что играть с огнем не стоит и ринулись вновь на штурм ворот соперника, который, быстро принес свои плоды. Настырный МакХуг продавил центр обороны Веракрус и сильнейшим ударом пробил точно под перекладину, чуть ее не обрушив - 2:0. До перерыва больше счет на табло не менялся, а все попытки гостей отыграться во втором тайме завершились провалом. Были моменты и у Гвадалахары для того, чтоб увеличить свое преимущество, однако Ойер Оласабаль никому не позволил себя обыграть.

В итоге подопечные Лалитса набирают очередные три очка, продолжая удерживать за собой вторую строчку турнирной таблицы, тогда как Веракрус расположился на одиннадцатой.

### **Атланте 1:0 УНАМ Пумас**

**Гол: Фаусто Алеман(28)**

На домашний поединок против УНАМ Пумас, я решил доверить место в воротах молодому Патиньо и в итоге не прогадал. Конечно, скиллы у него сейчас еще очень маленькие, однако посмотрев на атакующую линию гостей, пришел к выводу, что Эдер сможет справиться с возложенной на него миссией. Безусловно, в первую очередь ставка была сделана на быстрые, разрезающие атаки Атланте, наконечниками которых были в первом тайме Форселл и Алеман. Первый пришел в команду еще совсем молодым и зеленым, что называется, однако считаю, что проведенные сезоны в команде при моем руководстве не прошли для него зря. Форвард заметно прибавил, удар и техника выросли в разы, а скорость и дриблинг итак были на высоком уровне. Алеман же для Атланте своего рода находка и драгоценность - молодой выпускник отлично зарекомендовал себя как в клубе, так и в сборной, поэтому в этот вечер на него были устремлены взоры многочисленных поклонников моей команды. Встреча началась с наших атак - с первых минут Атланте прочно завладел инициативой и не выпускал соперника с его половины



поля. Отмечу, что гости старались если и идти вперед, то всеми силами, однако форварды соперника были практически незаметны. И все же, до опасного момента дело долгое время не доходило и лишь на 20-ой минуте Форселлу удалось выстрелить метров с 15-и, однако вратарь отбил снаряд. Но вскоре Атланте смог добиться своего - Алеман ушел от двух защитников и не оставил шансов вратарю гостей - 1:0. Казалось, что хозяева сейчас упрочат свое преимущество, однако и до перерыва и во второй половине матча, гости мужественно отбивались и сводили на нет все усилия футболистов Атланте. И хоть до конца встречи футболисты УНАМ Пумас так и не смогли даже разок ударить в направлении ворот соперника, все же нужно отдать им должное - молодцы, играли с сильным соперником и

проиграли всего лишь в один мяч – не каждому это под силу. Что касается моей команды, то благодаря этой пусть и минимальной, но победе, Атланте продолжает борьбу за высокие места. Отрыв от лидера составляет сейчас всего одно очко, тогда как группа преследователей удалась на расстояние в четыре очка!

**Крус Асуль 2:0 УАНЛ Тигрес**

**Голы: Игорь Богатиков(8,37)**

Встреча между двумя клубами из нижней части турнирной таблицы прошла с небольшим преимуществом хозяев поля, которые тем не менее сумели воплотить его в победу. Матч начался в быстром темпе и снаряд подолгу в центре не задерживался, а на 9-ой минуте Крус Асуль вышел вперед усилиями форварда Богатикова. Нападающий подкараулил запнувшегося защитника гостей и без труда поразил пустой угол ворот - 1:0. Подопечных Геннадия подобное развитие событий не устраивало, однако они проявляли активность лишь ударами с дальних дистанций, которые для вратаря Гутейреза были всего лишь разминкой. На 20-ой минуте хозяева вновь заставили стадион взорваться аплодисментами - Дорадо ушел от своих опекунов и сблизившись с вратарем имел все шансы удвоить счет, однако последний в прыжке снял круглого с ноги форварда. Впрочем, давление футболистов Крус Асуль возрастало и под занавес первого тайма подопечные Алексея все же смогли забить вновь - дублем отметился уже известный нам Богатиков, который с близкого расстояния пробил точно в притирку со штангой - 2:0. Вторая половина встречи также началась с атак Крус Асуль, которые могли забить третий мяч, однако выстрел вышедшего на замену Пердигона отбил вратарь Леон. Тигры старались отыграться, однако тактика дальних ударов все же не могла принести им хоть какую-то маломальскую пользу, кроме пары угловых. Хозяева в свою очередь имели моменты



намного острее своего соперника и еще не раз могли увеличить преимущество, однако до конца встречи счет на табло так и не изменился.

Благодаря этой победе, подопечные Алексея закрепляются на тринадцатой строчке, а вот подопечные Геннадия падают на двенадцатое место.

### **Эстудиантес Текос 0:3 Тoluка**

**Голы: Фабиан Доукинс(12), Рикардиньо(21), Висенте Брагунде(33-со штрафного)**

Хозяева вновь не смогли набрать очков в домашнем поединке против футболистов Тoluки. Гости почти все свои удары по воротам соперника превратили в забитые мячи, тогда как подопечные Максима ни разу не потревожили вратаря Тoluки.



Встреча началась довольно грубо - в самом ее начале Карло Лара в центре поля срубил игрока гостей, за что сразу же получил горчичник. После этого гости взяли инициативу в свои руки и наседали планомерно на ворота хозяев, а на 13-ой минуте подопечные Ивана за свои старания были сполна вознаграждены. Фабиан Доукинс оказался расторопнее всех в штрафной площади соперника и ударом щечкой поразил открытый угол - 0:1. После пропущенного мяча футболисты Текос занервничали, стали часто ошибаться и в итоге получили еще одну пробоину. Брагунде со штрафного навесил в район одиннадцатиметровой отметки, где шустрый

Рикардиньо не оставил шансов вратарю Хорта, пробив тому в противоход - 0:2. А всего через десять минут игра была для Тoluки сделана - очередная грубость хозяев поля завершилась штрафным ударом с дальней дистанции, который взялся пробить Брагунде. Форвард сотворил настоящий шедевр, потому как крученный мяч обогнул стенку и залетел точно в левую девятку ворот Текос - 0:3! Под занавес первого тайма Доукинс мог оформить дубль, однако впервые спас свою команду Хорта, который намертво сгреб снаряд после коварного удара форварда. Вторая половина встречи прошла без голевых моментов, а многие болельщики еще до окончания поединка покинули трибуны.

Благодаря этому успеху, подопечные Ивана закрепляются в верхней части турнирной таблицы, а вот подопечные Максима продолжают дрейфовать на самом дне.

### **Атлас 1:1 Америка**

**Голы: Ларс Фучс(92) - Александр Фрай(55)**

Очень интересная игра прошла в городе Гвадалахара, где местный Атлас принимал одного из лидеров чемпионата Америку. В целом равные друг другу по силе соперники с первых минут ринулись в атаку сломя голову, однако до опасных моментов дело долгое время не доходило. Первыми заявили о себе подопечные Ледника - Контиччио убежал далеко вперед на правом фланге и навесил точно на голову Киллену, однако выстрел последнего получился холостым и вратарь Очоа перевел круглого на угловой, который ничем примечательным не завершился. Тем не менее, хозяева продолжали владеть инициативой и шустрый Контиччио еще не раз пытался повторить свой блестящий навес, однако защитники гостей больше на его уловки не попадались и без проблем выносили снаряд куда подальше. А на 26-ой минуте как гром среди ясного неба грянул - Фрай обыграл защитников соперника и прорвался к воротам, однако его последующий удар с

близкого расстояния парировал занявший верное положение вратарь Перия. Впрочем, работы у него под занавес первого тайма оказалось очень много - Америка раз за разом проводила разящие атаки и лишь на последнем рубеже все они разбивались о стену в лице Хавьера.

Вторую половину встречи намного лучше начали неутомимые гости, которые все же смогли добиться своей цели. На 55-ой минуте Фрай воспользовался тем,

что два его опекуна столкнулись лбами и потеряли равновесие. Форвард выбежал на рандеву с Перия и пробил точно в открытый угол - 0:1! Подопечные Ледника старались сразу же забить ответный гол, однако у них ровным счетом ничего не получалось впереди, тогда как футболисты Америки умело оборонялись и не забывали в свою очередь об атаках. Впрочем, время шло, а счет на табло так больше и не менялся. Казалось, что Америка без труда доведет матч до своей победы, однако форвард Атласа Фучс думал иначе. Именно он уже в добавленное время воспользовался ошибкой защитника Скиндериса и практически в упор расстрелял ворота Очоа - 1:1. Судья сразу же дал финальный свисток, а хозяева еще долго праздновали свое чудесное спасение и качали на руках героя этой встречи!



### Пачука 3:3 Пуэбла

**Голы: Диего Гонсалес(11,52,58) - Яссер Корона(5,85), Эдуардо Арриаго(78)**

Зрелищный и очень интересный матч подарили своим болельщикам команды Пачука и Пуэбла, которые на пару смогли забить аж шесть мячей! Примечательно, что первыми добились успеха гости, однако затем хозяева не только отыгрались, но и вышли



вперед, ведя с разницей в два мяча. И все же, Пуэбла вновь нашла в себе силы и свела матч вничью! Теперь расскажем обо всем по порядку! Встреча началась в быстром темпе и

соперники сразу же понеслись вперед на всех парах в надежде забить быстрый гол, что им обоим и удалось сделать. Сначала Корона убежав от защитников хлестко пробил в дальний угол, а уже в ответной атаке, Гонсалес, обобрав нерасторопного защитника, развел круглого и вратаря Муньеса по разным углам - 1:1. После этого страсти на поле несколько стихли, поэтому долгое время зрители на трибунах опасных моментов у тех и других ворот не видели. Лишь на 27-ой минуте стадион взорвался аплодисментами вновь - Гонсалес убежал от своих опекунов и бил, казалось наверняка, однако в последний момент Муньес подставил перчатку и отвел угрозу. Ответ гостей последовал незамедлительно и уже Арриаго продемонстрировал свою щедрость, не сумев обыграть

Гиллина. На этом первый тайм завершился и команды решили немного отдохнуть в раздевалках. Вторая половина встречи началась также активно, как и первая, но на этот раз вперед вышли хозяева. Защитник Мартинес опоздал с подкатом и пролетел на пятой точке мимо шустрого Гонсалеса, который вышел один на один с кипером Пуэблы и поразил дальний угол - 2:1! Проходит всего пара минут и форвард Пачуки оформляет хет-трик - Гонсалес на грани офсайда врывается в штрафную площадь соперника и сильнейшим ударом пробивает в притирку со штангой - 3:1! Казалось, что хозяева теперь точно не упустят победу и смогут забить еще пару мячей, однако фортуна повернулась к ним не тем местом и случилось то, о чем так мечтали болельщики Пуэблы. Уже под занавес матча, сначала Арриаго, а затем и автор первого гола - Корона, забили по мячу и принесли своей команде боевую ничью! Вполне возможно, что хозяева расслабились и перестали должным образом выкладываться на поле, а быть может, сказалась и усталость. Так или иначе, но соперники победителя выявить так и не смогли, а потому - каждый из них набирает по одному очку.

#### Турнирная таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1	Монаркас Морелия	10	8	2	0	26	31	3	28
2	Гвадалахара	10	8	1	1	25	30	3	27
3	Атланте	10	8	1	1	25	26	4	22
4	Америка	10	6	3	1	21	24	7	17
5	Дорадос	10	7	0	3	21	19	10	9
6	Ягуарес Чьяпас	10	6	0	4	18	13	14	-1
7	Атлас	10	5	2	3	17	16	11	5
8	Толука	10	5	2	3	17	10	11	-1
9	Некакса	10	3	2	5	11	12	12	0
10	Пачука	10	2	4	4	10	8	16	-8
11	Веракрус	10	2	3	5	9	7	10	-3
12	УАНЛ Тигрес	10	2	3	5	9	7	16	-9
13	Крус Асуль	10	2	2	6	8	7	21	-14
14	УНАМ Пумас	10	0	4	6	4	2	21	-19
15	Пуэбла	10	0	2	8	2	7	34	-27
16	Эстудиантес Текос	10	0	1	9	1	0	26	-26

#### Бомбардиры:

1	Кевин МакХуг	Гвадалахара	11
2	Томаш Микола	Монаркас Морелия	10
3	Титус Блэйк	Монаркас Морелия	9
4	Александр Фрай	Америка	9
5	Дэвид Блумер	Америка	8
6	Саймон Вагенас	Монаркас Морелия	8
7	Мельхиор Верхээн	Атланте	8

### ФУТБОЛЬНЫЙ ВОЯЖ

#### Мексиканские клубы в Интеркубках. Второй тур группового раунда ЛК и КК Strecobyasha

Прошедшая неделя принесла не самые лучшие новости мексиканским болельщикам с интеркубковых полей. Ничья и два поражения – вот результат выступлений наших команд в 3 туре групповых раундов Лиги и Кубка Континентов.

## Монаркас Морелия – Бока Хуниорс – 1:3 (0-1)

Роблес, 28 (0-1); Килб, 72 (0-2); Блэйк, 83 (1-2); Килб, 89 (1-3)

*голевые моменты: 3-5*



Начнем с нашего единственного представителя в самом престижном клубном турнире Остального мира – Монаркас Морелии. Подопечные Маэстро в очном поединке с аргентинской Бокой выявляли победителя первого круга в своей группе. Гости активнее начали матч и уже на 4 минуте могли открыть счет – Гамарра бил из пределов штрафной, но

Фрага смог перевести мяч на угловой. Подача от угла также стала очень опасной – Луизи практически в упор бил головой, но удар у полузащитника аргентинцев получился корявым и вратарь Морелии забрал мяч. Гости продолжали атаковать и вот уже Роблес с линии вратарской переправляет мяч в ворота после прострела с левого фланга Странд а. Но каким-то чудом мяч попадает в штангу и вылетает в поле. Хозяева ответили опаснейшим ударом головой Вагенаса с близкого расстояния, но и в этом случае вратарь выручил свой клуб и все закончилось всего лишь угловым. Подача с угла поля закончилась неопасным ударом головой и мяч оказался в руках Васковича, который начал быструю атаку своей команды, выбросив мяч на ход Странду. Полузащитник пересек центральную линию и сделал разрезающую передачу на Роблеса, который в одно касание принял мяч, оставив опекунов за спиной, а вторым касанием отправил мяч мимо Фраги – 0-1. После забитого мяча гости попытались окончательно сломить сопротивление соперника. В одной из атак Гамарра здорово пробил сходу, и, казалось, второму голу в ворота Монаркас быть, но Фрага в который раз выручил свою команду.

С самых первых минут второго тайма Морелия помчалась вперед отыгрываться – говорят, в перерыве Маэстро пообещал в случае поражения лично учинить моральную и психологическую расправу над каждым из своих игроков. В первой же атаке второго тайма хозяева ИМЛИ отличную возможность сравнять счет. Чонтофальски вышел один на один, но не смог переиграть Васковича, однако мяч отскочил к Миколе, который умудрился с 7 метров попасть не в ворота, а во вратаря Боки. После этого момента Морелия продолжала наседавать на ворота соперника, однако аргентинцы грамотно оборонялись. А когда им удалось выровнять игру, то и вовсе смогли провести разящую атаку. Неудержимый Странд выиграл единоборство в центре поля и выложил изумительную передачу на Килба. Форвард гостей пробил сильно и точно и счет стал 2-0 в пользу гостей. На 83 минуте Блэйк вернул надежду болельщикам Монаркас, реализовав выход один на один, однако в оставшееся время хозяева смогли только пропустить третий мяч в свои ворота. 1-3 – и Морелия остается на второй строчке после первого круга.

## Атланте - Крузейро – 2:2 (1-1)

Амонд, 21 (1-0); Соареш, 45 (1-1); Мориги, 62 (1-2); Бреннан, 78 – с пен (2-2)

голевые моменты: 3-4



Атланте в 3 туре группового раунда Кубка Континентов наконец-то смогли набрать первые очки, сыграв вничью с бразильским Крузейро. Обе команды начали встречу осторожно, не выдвигая вперед большие силы и рассчитывая на длинные передачи. В таком стиле игра шла до 15 минуты, когда гости наконец провели массивную атаку, в завершении которой Мориги оказался с глазу на глаз с Табуасом. Но в

последний момент форвард сплеховал или просто передумал бить, но в итоге мяч оказался в руках у вратаря Атланте. Подопечные Марко также не остались в долгу и создали не менее опасный момент у ворот противника. Амонд дважды в пределах штрафной обыграл опекуна и распорядился мячом не в пример бразильскому коллеге лучше, зарядив мяч точно в «девятку» - 1-0! После этого обе команды снова сбавили обороты и занимались в основном перебрасыванием мяча с одной половины поля на другую. Один из таких перебросов закончился выходом на ворота Соареша, но мяч после его удара угодил в штангу. А когда арбитр уже держал свисток во рту, чтобы известить всех об окончании первого тайма, тот же Соареш воспользовался отличной передачей из глубины поля и грубейшей ошибкой Табуаса, сравняв счет. Чуть не подавившийся от такого неожиданного поворота событий судья показал на центр поля, а менеджер Атланте Марко так и застыл у монитора компьютера с «междупервымивторымтаймовым» бутербродом с овсянкой у рта.

Во втором тайме сценарий игры не изменился и игроки команд по-прежнему не признавали короткие передачи. Первыми в этом стиле преуспели гости. Защитник зашвырнул наудачу мяч от своих ворот в сторону чужих, а там случилась целая комедия – Рафаэл и Шпрингер стукнулись лбами в попытке сыграть в мяч, Табуас согнулся от смеха глядя на эту сцену, а мяч спокойненько допрыгал до сетки ворот Атланте. Гол записали на нападающего Мориги, но все видели, что он промахнулся по мячу, а значит, гол забил пожелавший остаться инкогнито защитник Крузейро. Теперь хозяевам нужно было отыгрываться и они все силы бросили на достижение этой цели. И за 15 минут до конца игры были вознаграждены за свои усилия – судья назначил пенальти в ворота бразильцев. Бреннан хладнокровно развел по углам вратаря и мяч, сделав счет 2-2. В оставшееся до конца матча время Верхэен и Коке могли принести победу своей команде, но Лопес каждый раз выручал свой клуб.

## Дорадос – Сентраль Эспаньол – 1:3 (1-0)

Савин, 5 (1-0); Фернандез, 52 (1-1); Бурутاران, 76 (1-2); Бурутاران, 83 (1-3)

голевые моменты: 2-4



В этой игре Золотые Рыбки имели все основания на 3 победу в групповом раунде Кубка Континентов – новый менеджер у соперника, неважная физическая готовность игроков уругвайской команды... Однако все решается на поле, а не за его пределами. Все началось как нельзя лучше для подопечных

Стрекобьяши – Савин здорово сыграл в стенку с Фуллером в чужой штрафной и мощным ударом открыл счет в этой встрече. Затем хозяева провели еще несколько опасных атак, которые, правда, не заканчивались ударами. Гости же проснулись только к середине тайма. Первым тревожным звонком стал выход один на один Фернандеза, обыгравшего по пути к чужим воротам двух защитников. Но в последний момент форвард наступил на мяч и плюхнулся на землю, задев футбольный снаряд рукой. Вместо гола Эспаньол получил штрафной в свою сторону. А под занавес первого тайма штрафной был назначен уже в сторону ворот Дорадоса. К мячу подошел Вьюдец и сильно пробил в створ ворот Карсона. Вратарь перевел мяч на угловой.

В начале второго тайма уругвайцы большими силами пошли в атаку, но все их усилия разбивались о защитные редуты Дорадос. И только индивидуальное мастерство Фернандеза помогло им сравнять счет – форвард одним движением ушел сразу от двух защитников и переиграл-таки Карсона. Вскоре после пропущенного мяча хозяева имели отличнейшую возможность, чтобы снова выйти вперед – Сакай вывел один на один с вратарем соперника Дэ Силву, но тот по традиции запорол свой первый голевой момент в матче. А второго, к сожалению, в этом матче ему не предоставилось. Ну а затем настал черед вышедшего на замену Бурутарана. Сначала нападающий гостей не встретив никакого сопротивления на своем пути вошел в штрафную и вывел свой клуб вперед, а затем он же поставил жирную точку в этом матче, забив гол с острейшего угла.

### НА СВОЕМ ПОЛЕ

#### Анонс следующей футбольной недели

#### Strecobyasha

На следующей неделе помимо традиционных двух туров чемпионата и международных матчей нас ожидает старт Кубка Мексики! Но об этом чуть позже. А начнем как всегда с первого игрового дня, в котором команды проведут 11-е матчи чемпионата. Центральной игрой тура станет поединок Дорадос и Гвадалахары. Команда из Кульякана потерпела 3 поражения в этом сезоне, и все 3 пришлось на клубы из лидирующей группы. Самое время для подопечных Стрекобьяши прервать неудачную серию. Гвадалахара в свою очередь приложит все усилия для того, чтобы набрать 3 очка и продолжить гонку за Морелией. К тому же подопечные Маэстро в ближайшем туре встречаются на выезде с ни шатко ни валко выступающей Некаксой, так что могут

рассчитывать на очередную победу. Еще один претендент на медали – Атланте – в гостях сыграет с Тигрес, также не показывающими хорошую игру в этом сезоне. Немного отставшая от лидеров Америка на своем поле проэкзаменует аутсайдера нынешнего первенства Эстудиантес Текос. Ягуарес, Атлас и Толука, также претендующие на борьбу за медали, в 11 туре сыграют соответственно с Пумас, Пуэблой и Крус Асуль, одержавшими на троих в этом чемпионате лишь 2 победы. И в последнем матче тура Веракрус примет Пачуку. В случае очередного поражения, болельщики наверняка закидают чем-нибудь не очень вкусным подопечных Сансана.

В 12 туре будет несколько матчей, в которых между собой встретятся команды из группы лидеров. Первый поединок – это матч между Атланте и Толуки. Хозяева будут явным фаворитом в этой игре, однако подопечные Леброна уже показали в этом сезоне, что они могут обыгрывать кого угодно. В другом матче Ягуарес на своем поле примут Монаркас Морелию. Команда Калцифера в этом чемпионате выступает не очень удачно против команд, располагающихся в верхней части турнирной таблицы, однако по сравнению с прошлым сезоном прогресс на лицо. Поможет ли это им в игре с многократным чемпионом Мексики? В 12 туре состоится еще несколько интересных матчей. Это игры Гвадалахара – Некакса и Атлас – Веракрус. Если в первом матче фаворит очевиден и только чудо сможет помочь Некаксе увезти хотя бы очко из Гвадалахары, то в другой игре нас ждет бескомпромиссная борьба равных противников.

В других матчах встречаются Пачука и Дорадос – самая миролюбивая команда чемпионата и самая бескомпромиссная, Крус Асуль – Америка – матч команд, решающих диаметрально противоположные задачи в этом сезоне, Пумас – Тигрес – болельщики узнают, какая из зверюшек круче на данный момент, Текос – Пуэбла – кто-то, возможно, одержит свою первую победу в чемпионате.

Во вторник – сразу после 11 тура, три мексиканские команды сыграют очередные матчи Интеркубков. Монаркас в гостях сыграет с аргентинской Бока Хуниорс, Атланте также в гостях померяется силами с бразильским Крузейро, а Дорадос постарается взять реванш у уругвайского Сентраль Эспаньол.

Ну а затем – первые матчи 1/8 финала Кубка Мексики.

Наибольший интерес вызывают две пары команд – Гвадалахара поборется за выход в четвертьфинал с Ягуарес, а Веракрус – с Атласом. В первой паре фаворитом выступают подопечные Лалитса, но раньше времени не стоит отправлять их в следующую стадию Кубка. Чьяпас могут преподнести сюрприз, к тому же неизвестно, какими составами соперники будут играть друг против друга. В другом же поединке встретятся две равные команды, не смотря на то, что в этом сезоне Атлас выступает немного более успешно своего противника. Предугадать, кто пройдет в следующий раунд невозможно.

Еще в двух матчах болельщиков также ждет бескомпромиссная борьба. Это матчи Некакса - Крус Асуль и Толука - УНАМ Пумас. В этих противостояниях угадать победителя будет совсем непросто.

В остальных матчах фавориты не должны оступиться. Монаркас даже не смотря на плотный график игр должны без проблем обыгрывать Пачуку, Америка вряд ли оставит шансы аутсайдеру первенства Эстудиантес Текос, а Атланте и Дорадос должны проходить Тигрес и Пуэблу, чтобы встретиться в очном поединке в ¼ финала.

Ждем следующую неделю и новых результатов с футбольных полей Мексики!

## **ЧУПАКАБРА НЕДЕЛИ**

### **Опрос менеджеров ФС Мексики**

На этой неделе наш журнал провел опрос менеджеров ФС Мексики на тему их отношения к нашему изданию. Респондентам было задано 2 вопроса:

1. Читаете ли Вы журнал El C?

2.1 Если не читаете, то почему?

2.2 Если читаете, то что Вам НЕ нравится в журнале?

Вот какие ответы мы получили:

**Cunning\_Wolf:**

1) ну даже и не знаю))) наверное да, постоянно..

2.1) а фиг его знает)) наверное потому, что это интересно узнать мнение всех игроков..

2.2) редко выходит!! надобна почаще писать не только о играх, но и о других событиях в федерации!

**Jbei:**

1 никогда

2.2 времени не хватает

**Lednik2:**

Честно, пока не читаю, просто не вижу его, но обязательно прочту. Больше вникаю в расстановки и тренировки, да и время маловато.

**Homie:**

1. Постоянно

2. Их нет. Или же они настолько мелкие и неважные, что я их не замечаю)

**Kalcifer:**

Читаю постоянно, потому что хорошо пишут о прошедших турах, и можно узнать о предстоящих соперниках.

**Lalits:**

Наш журнал читаю постоянно ... он действительно заслуживает внимания, потому что сделан с любовью и знанием дела ... хочется сказать спасибо всем кто принимает участие в его создании ...

**Kemel:**

Всегда читаю и все мне нравится, особенно что с юмором.=)

**SPB:**

1. Читаю журнал постоянно.

2. Пока все устраивает, но хотелось бы немного покороче отчеты о матчах, а то слишком все растянуто.

**Who\_is:**

1. Иногда

2. Все хорошо.

**Lebron:**

1. нет, не читаю

2.1 даже не знаю(наверное не хочу)

2.2 я не могу сказать что нравится а что не нравится т.к. не читал

**Над выпуском работали:**

**Strecobyasha – статьи и редакция**

**Marko – статьи и редакция**

**Cunning\_wolf – статьи**

*Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме El Chupacabra!*

*Также Вы можете осуществить перевод ФМ на развитие журнала (адресат – Strecobyasha, Президент ФС Мексики). В комментарии к переводу указывайте – El C.*